

## ВСТУПНЕ СЛОВО РЕДАКЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ

### ПОЛІТИЧНА ЕКОНОМІЯ: ПОВЕРНЕННЯ ТА ВІДРОДЖЕННЯ

Шановні колеги!

Перед Вами перший номер наукового електронного журналу «Проблеми економіки та політичної економії», засновником якого є Національна металургійна академія України. Символічно, що наш журнал народжується в рік славетного 400-річного ювілею політичної економії – науки про багатство, закони та закономірності його відтворення, економічні відносини людей, генезу, сутність і причини економічних процесів та явищ.

Політична економія – це не тільки складна та велична історія. Відповідаючи на сучасні глобальні виклики, актуальні проблеми розвитку незалежної України, вона повертається у світовий та національний економічний простір з виключними правами матері всіх економічних наук і навчальних дисциплін. Непересічні події новітньої кризи глобальної та національної економіки переконали навіть скептиків, – без творчого використання й примноження могутнього потенціалу політичної економії важко зрозуміти сучасний суперечливий та мінливий світ, логіку національного економічного розвитку, виробити ефективну стратегію й тактику економічної політики.

Історія повторюється, – на зламі епох інтелектуали, вчені, політики та бізнесмени знов припадають до живильних джерел політичної економії. Але, повторюючись, історія прискорюється та ускладнюється, і відповіді на її непрості завдання вимагають від нас – політекономів, економістів-теоретиків нових потужних зусиль, спрямованих на випереджальний розвиток нашої науки, пошук гармонії її традицій та інновацій, формування фундаментальних підвалин економічного світогляду та освіти. Саме в цьому редакційна колегія журналу вбачає його головну місію та сенс існування.

Ми плануємо у відповідних рубриках та розділах журналу друкувати статті та матеріали з проблематики економічної історії та історії економічної думки, класичної, марксистської, неокласичної, кейнсіанської та інституціональної політичної економії. На особливу увагу авторів журналу заслуговують новітні галузі або види політичної економії – нова, радикальна, соціальна, глобальна, ноосферна, екологічна та ін. Суто дисциплінарний вектор журналу має бути доповнений між- та трансдисциплінарним. Йдеться про залучення до співпраці наших колег – філософів, соціологів, політологів,

психологів, культурологів, представників інших наук, а також творчої інтелігенції. Науковий формат журналу не виключає надання слова політикам, державним службовцям, підприємцям, робітникам, представникам інших соціальних верств населення.

Принципово важливо, щоб науковий політекономічний доробок став надбанням студентства та молоді. Заради сприяння цьому редколегія планує ініціювати розміщення на сторінках журналу відповідних навчальних програм, навчально-методичних комплексів, авторських курсів, глав підручників і навчальних посібників тощо. Ми сподіваємося на популярність серед авторів та читачів таких рубрик як «Безсмертна класика», «Дискусії», «Кафедральні вісті», «Трибуна молодого вченого», «Слово студентам», «Читацька думка», «Наукове життя».

Звісно, в першому номері лише починається виконання зазначених амбітних планів. Його тематика переважно ювілейна. Сподіваємося, що читачам будуть цікавими та корисними матеріали відповідних наукових конференцій у Києві та Полтаві. У статтях, виступах і відповідях на питання провідні політекономисти та економісти-теоретики України та зарубіжжя виносять на Ваш суд власні роздуми про історичний шлях політичної економії та його уроки, її сучасну роль в науці та суспільстві, дороговкази у майбутнє.

Ми чудово розуміємо, що журнал – це спільна справа всього політекономічного загалу. Саме тому ми запрошуємо до співпраці всіх, кому не байдужа доля політичної економії, сучасне та майбутнє нашої країни.

*З повагою, редакційна колегія.*